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1 | Przeczytaj tekst i odpowiedz na pytania. 4 it @
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[ Afryka jest drugim co do wielkosci kontynentem na $wiecie. Sg tu 53 panstwa. Krajobraz Afryki jest S\
bardzo réznorodny: od laséw tropikalnych w Afryce Centralnej do terenéw pustynnych na potnocy |
sawanny w pozostatej czesci kraju. Pod wzgledem bogactwa przyrody Zaden inny kontynent nie
doréwnuje Afryce. Petne spektrum klimatéw: od gorgcych po zimne - rozwija niezwykle réznor:
roslinnos¢. Umozliwito to powstanie wielu gatunkéw zwierzat: mnéstwo ssakow, np. antylo el i
innych kopytnych. Bogaty jest réwniez swiat ptakéw - ponad 1500 gatunkow. Afryke zami uja:
najszybsze zwierze lgdowe - gepard, najwiekszy ptak - strus i najwieksze zwierze lq - sloﬁ Piekne
widoki i olbrzymie przestrzenie to wszystko sprawia, ze coraz wiecej turystow wy IQ na ten
magiczny kontynent.

lle panstw znajduje sie w Afryce? | @ @ @ @

LRekordziécizAfryki. I ‘ emu ngpard][jaguar]l ston J

lle gatunkow ptakéw zamieszkuje Afryke? ] | mniej niz 1500

thorym co do wielkosci kontynentem jest Afryka‘?l @ @ @ @ @
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2 | Oblicz dtugos¢ przedstawionego szlas& 1 pkt.
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3 | Kasia przygotom@c sie do wycieczki przyniosta wiele map i planéw miast. |3 ekt @

Pom6z jej odszuRac potrzebne informacje.
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Na ktorej mapie odnajdg zabytki, ktore znajdujg sie na trasie wycieczki?

Z ktorej mapy Kasia odczyta informacje o pogodzie? O

Na ktérej mapie odnajda droge wyjazdu z Warszawy?




4 | Panstwa azjatyckie takie jak Japonia czy Indie to kraje, w ktérych jedng z

1 pkt.

uprawianych roslin jest herbata. Zamaluj szklanki, na ktérych s3 zdania prawdziwe,
a z liter dowiesz sie, ktdre jeszcze panstwo azjatyckie znane jest z uprawy herbaty.
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Szukany kraj: (OQ

5 | Zaznacz wyrazy z "ch" niewymiennym.
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3 pkt.
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6 | Wykonaj dziatania zapisane na "na émiee’@%‘{" o tym samym Kkolorze.
Zsumuj wyniki i zapisz je na koszu n,a\@‘eci o odpowiadajgcym im kolorze.

3 pkt.

If Q@wiedz na pytania dotyczace ustroju Rzeczpospolitej Polskiej.

5 pkt.
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:{'ﬁudynek na zdjeciu obok przedstawia: || sejm [ senat “pa%ac prezydencki )

:Prezydentjest wybierany na okres: H 4 lat ” 5lat H 6 lat H do:’:ywotnio]

Zilu postéw skiada sie sejm? || 100 | 365 || 400 |[ 460 |[1000]

VSymboIem wtadzy marszatka sejmu jest: |[ berto l[ laska |[kor0na" piers’cieﬁ]

'@n\;iniejszq osoba w panstwie jest: [ premier “ prezydent l[ marszatek sejmu “marsza}ek senatu]




Ktére skaty powstaty w wyniku dziatania wysokiej temperatury i ciSnienia.

9 | Oblicz obwody pokazanych figur. Zapisz je w polu o odpowiednim kolorze. |4kt |{: \
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10 | Kto jest autorem ksigzki dla dzieci pt. "Krél Macius Pierwszy"?QO 1 pkt. @
Maria Konopnicka O Zbigniew Nienacki O Uliusz Korczak O
Julian Tuwim O ‘ Bolestaw Prus O\Oy"& [ Jan Brzechwa O
O
11 | Wykonaj polecenie zapisane na kartce. \%ﬁ 4 pkt.
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etnij diagram 4 znakami tak, aby w rzedach
ziomych i pionowych oraz obszarach o tym
samym kolorze nie powtarzat sie taki sam znak.
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,“doswiadczeniu doprowadzi do zgaszenia Swieczki?

{%ﬁ; z gazéw uwalniany w reakcji octu i sody oczyszczonej w pokazanym

1 pkt.
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Winda hotelowa moze przewozi¢ jednorazowo ciezar o masie 450 kg.
llu gosci hotelowych moze jechac jednoczesnie tg winda jesli kazdy z nich
wazy dokfadnie 65 kg i wiezie ze sobg bagaz o masie 9 kg?

5 pkt.
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Obliczenia:

15 | Zaznacz, ktore ze zdan jest prawdziwe, a ktore fatszywe.

lNajmniejsze panstwo w Europie to Szwajcaria.

prawda

‘ Najwieksza jaszczurka swiata to waran z Komodo.

prawda

[Galaktyka to wielkie skupisko gwiazd. 1

[Woiga to najdiuzsza rzeka Europy.

16 | Zamaluj puzzle na ktérych wynik dziatania jes@g nieparzysta.
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17 | Skresl kartki, ktére 59
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Maria Kowalska

ul. Lazurowa 26 m 16
01-318 Warszawa
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18 cz, ktéry kontynent przedstawia mapa ponizej 1 pkt. @
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(&\/ Europa ¢ Ameryka Pétnocna

G
Azja

(j Australia

d) Antarktyda

¢ Antarktyda

(b Ameryka Potudniowa
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